Division 1 OHSVCA Coaches Poll

Week 6 Final Poll (10/14/2019)

1 PADUA FRANCISCAN (31) 319
2 MOUNT NOTRE DAME 254
3 URSULINE ACADEMY (1) 237
4 ST URSULA ACADEMY Toledo 169
5 ST URSULA ACADEMY Cincinnati 165
6 ST FRANCIS DE SALES 141
7 ST JOSEPH ACADEMY 76
8 OLENTANGY ORANGE 75
9 MAGNIFICAT 64
10 AVON 40
11 PERRYSBURG 37
12 SETON 22
12 WATKINS MEMORIAL 22
14 MASON 20
15 HILLIARD BRADLEY 17
15 OLMSTED FALLS 17
17 OLENTANGY LIBERTY 12
18 BISHOP WATTERSON 10
18 NEW PHILADELPHIA 10
20 BISHOP HARTLEY 8

20 UPPER ARLINGTON 8



Division 2 OHSVCA Coaches Poll

Week 6 Final Poll (10/14/2019)

1 BISHOP FENWICK (15) 347
2 DOVER (1) 275
3 NOTRE DAME-CATHEDRAL LATIN (7) 273
4 LAKE CATHOLIC (6) 265
5 HOLY NAME (7) 223
6 ROGER BACON 208
7 GILMOUR ACADEMY (1) 162
8 SHERIDAN 134
9 TIPPECANOE (2) 123
10 HAMILTON TOWNSHIP (5) 120
11 JONATHAN ALDER 111
12 HIGHLAND (1) 84
13 MARLINGTON (2) 45
14 EATON 38
15 CANFIELD 29
16 GALLIA ACADEMY 21
17 WYOMING 20
18 COVENTRY 16
18 JOHN GLENN 16
18 LAKEVIEW 16



Division 3 OHSVCA Coaches Poll

Week 6 Final Poll (10/14/2019)

1 OTTAWA-GLANDORF (18) 329
2 LIBERTY-BENTON (8) 318
3 WHEELERSBURG (6) 250
4 INDEPENDENCE (5) 210
5 HURON 196
6 HILAND (1) 183
7 GALION 178
8 COLDWATER (2) 149
9 CRESTVIEW Columbiana (1) 90
10 UNION LOCAL 46
11 CRESTWOOD 40
12 NORTHEASTERN 39
12 VERSAILLES 39
14 TINORA 38
15 BEACHWOOD 35
16 TUSCARAWAS VALLEY 32
17 CINCINNATI HILLS CHRISTIAN ACADEMY 22
17 WAYNEDALE 22
19 JOHNSTOWN-MONROE 21
20 CARDINGTON-LINCOLN (1) 18



Division 4 OHSVCA Coaches Poll

Week 6 Final Poll (10/14/2019)

1 ST HENRY (30) 363
2 NEW BREMEN (1) 359
3 CALVERT (4) 267
4 MONROEVILLE (4) 233
5 FORT LORAMIE 222
6 FORT RECOVERY 159
7 ST PAUL (1) 127
8 NEW KNOXVILLE 89
9 DELAWARE CHRISTIAN SCHOOL 55
10 LEIPSIC 54
11 MARION LOCAL 53
12 BUCKEYE CENTRAL 41
12 DALTON 41
14 SHADYSIDE 38
15 LINCOLNVIEW 34
16 CRESTVIEW 28
17 LEHMAN CATHOLIC (1) 17
17 NEW RIEGEL 17
19 MINSTER 15
20 ARCADIA 14
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